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Ensayo 2 contabilidad empresarial.

En esta semana vimos cosas mas practicas, las cuales pude entender
mejor que la teoria.

Empezamos por el proceso contable, que son las actividades que una
empresa realiza para emitir informes sobre las operaciones que realiza, y
asi se pueda apreciar cual es el estado en en el que se encuentra una
empresa(entidad). La empresa tiene diferentes operaciones como son:
ingresos, egresos, ventas, gestion de cartera, pagos de impuesto,
amortizaciones y depreciaciéon de activos fijos, mismo que se utilizan para
llevar a cabo el proceso contable.

La empresa cuenta con razones financieras, son las que indican de una
manera cuantificada la realidad econ6mica de una empresa. Asi como las
cuentas contables que son los movimientos que se realizan en una
empresay ayudan a ver los impactos econdmicos que tenga hacia ella.

Para llegar a un proceso contable, es necesario llevar a cabo un registro
contable o asiento contable donde se toma en cuenta los cargos y abonos
de una empresa, el cual se realiza por medio de las operaciones de las
empresas ubicandose en una cuenta contable que como resultado nos
puede llevar a comprobar la teoria de las partidas doble.

Ej: se compra con $150000 pesos mas el IVA de 16% de mercancia y se
paga el contado con un cheque.

Datos para el asiento contable son: Pago de $150000 + IVA $24000

Cargos Abonos
Almacén $150000
IVA $24000
Cheque $174000
Totales= $174000 $174000

Ahorabien para obtener la utilidad final de una empresa, se aplica el estado
de resultado integral, donde se toma en cuenta la cantidad que se gast6 en
un inicio para obtener utilidad de ella que son los resultados obtenidos de



la empresa, pero son solo por un determinado tiempo.

Ej: se vendieron $300000 pesos + IVA que se paga en 50% crédito y 50%
contado de esos 50% de afectivo se paga en 2 partes la mitad por efectivo

y la otra por transferencia bancaria.

Entonces los datos son:

$300000 que se le cobra un IVA del 16% que equivale a un total de $48000

pesos.

Pago a crédito $150000 + IVA de 16%=$ 24000

Pago al contado con un efectivo de $75000 + IVA de $12000 y pago con

transferencia de $75000 +IVA de $12000.

Asiento de costo contable
Caja $87000
Banco $87000
$174000
Cliente
Venta $ 300000
IVA cobrado $24000




IVA pendiente

$24000

Total= $348000 $348000
Asiento de costos
Cargos Abonos

Costo $ 150000

Almacén $150000
Total= $150000 $150000

Estado de resultado integral.

Venta $300000 | e
Costo $150000 | e
Total= $150000 | e

En el estado de resultado integral es donde podemos ver los resultados
obtenidos por las operaciones de la identidad, en un periodo determinado.

Esta conformado por:

Ingresos: son todos las entradas econdémicas de una empresa.

Costo de ventas: son los gastos que se hayan generado por la elaboracion



del producto.

Gastos de operaciones: son cantidades que se usaron para pagar larenta,
teléfono, energia eléctrica, transporte etc.

Producto financiero: son inversiones que la empresa hace de diferentes
maneras, es una forma de ahorrar para obtener ganancias, como los
créditos que se dan y luego tienen que pagarse pero con cierto interés que
genere a la empresa ganancia.

Gastos financieros: son gastos extraordinarios que hace una empresa
como el pago de intereses.

Otros productos: aqui son ingresos extras que la empresa obtiene, como
unaindemnizacién ya sea porque otra entidad haya causado dafio a alguno
de sus bienes.

Depreciaciones: es cuando algun activo fijo sufre un dafio, es decir si algin
material se desgasta o descompone y la empresa sufre un gasto
economico.

Amortizaciones: es el costo de un activo intangible.
Impuestos: son los pagos gue se realizan al estado o pais.

PTU: es la Participacion de los Trabajadores en las Utilidades de la
empresa, y se trata de una prestacion con la que todo empresario esta
obligados a cumplirles a sus colaboradores.

Indemnizacion: es un recurso que se da cuando algun trabajador sufre
algun dafio en su persona.

Viaticos: son gastos que efectla la empresa cuando uno de sus
trabajadores va de viaje a realizar algun trabajo de la empresa, se paga su
comida,viaje,hospedaje etc.

Dividendos: son las ganancias distribuidas entre los accionistas es decir,
la utilidad repartida entre los que tiene pequefias fracciones de la empresa.

Todos esos ingresos o0 egresos se ven reflejados en el estado de resultado
integral.



